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Namezzz® partenariat  -  collaborer pour réussir

Search & Selection recherche des partenaires RH, des agences RH ou des professionnels expérimentés dans le domaine de l'acquisition de talents pour une coopération étroite. Collaboration porte ses fruits en ces temps de montée en échelle, de consolidation et d'internationalisation. Cette proposition de coopération ouvre de nouvelles perspectives et se traduira par une croissance économique pour toutes les parties, tant dans les activités locales que dans les projets transfrontaliers et internationaux.

Faire des affaires ? Oui, mais pas tout seul...

Vous êtes un entrepreneur avec de l'expérience dans le conseil en personnel ? Veuillez prendre un moment pour discuter de cette proposition de franchise Namezzz®. Nous croyons qu'il est important de combiner votre esprit d'entreprise avec notre expertise. Un soutien adéquat augmente le succès de votre propre entreprise. Ensemble, nous construisons un partenariat durable autour de l'acquisition et du développement des talents.

[bookmark: _GoBack]Que peut vous offrir le réseau Namezzz® ?
· Plus de 40 ans d'expertise dans le conseil en ressources humaines
· Méthodes et modèles de travail éprouvés
· Système innovant d'experts en RH en ligne
· Outils de diagnostic de performance
· Réseau international de partenaires et de canaux de recrutement
· Vaste base de clients internationaux
· Augmentation de la puissance d'achat

Search & Selection
Search & Selection est une société belge de conseil en personnel avec une grande expérience et une solide réputation. Nous fournissons des conseils spécialisés sur le recrutement, la recherche, la sélection, l'évaluation, le coaching et la consultation RH. Nous travaillons dans plusieurs secteurs et fonctions. Notre équipe de consultants comprend un certain nombre d'acteurs de niche expérimentés qui comptent parmi les plus forts et les plus dévoués du marché.
Search & Selection garantit un conseil de qualité sur mesure pour chaque client.
Pour y parvenir, nous travaillons toujours avec une vision à long terme basée sur le partenariat et la confiance mutuelle. Tout cela dans un cadre de référence d'éthique professionnelle stricte.

Réseau de franchise Namezzz®
La puissance d'un réseau autour de l'acquisition de talents

Nos franchisés bénéficient du réseau, d'une vaste expérience et des méthodes de travail éprouvées. Search & Selection peut compter sur votre expertise et votre connaissance du marché. Vous participez à une initiative de premier plan en travaillant en collaboration avec un réseau d'entrepreneurs via une plateforme de collaboration unique, Namezzzz®.
Search & Selection vous aide et vous soutient dans tous les processus, afin que vous disposiez de plus de temps pour votre cœur de métier : le client et le candidat. Nous offrons une formation approfondie et des conseils sur les méthodes de travail les plus récentes, les concepts utiles et la plate-forme en ligne haute performance Namezzz®.

Namezzz®
Un conseil virtuel en ressources humaines sur votre ordinateur portable

Avec le système expert Namezzz®, Search & Selection a développé une plate-forme en ligne de pointe sur laquelle les données des candidats, des organisations et des projets interagissent dynamiquement les uns avec les autres.  Namezzz® est compatible avec RGPD de par sa conception.  Le système rationalise l'ensemble du processus RH en minimisant les délais de mise sur le marché, la standardisation et la traçabilité du processus de travail et en optimisant le flux de retour d'information.  Namezzz® peut être considéré comme un cabinet de conseil en ressources humaines virtuel, ce qui vous permet de travailler en toute mobilité.  Un ordinateur et une connexion Internet suffisent pour commencer à travailler en tant que Talent Acquisition Manager.  Disponible en 3 langues (NL-FR-EN), Namezzz® est la base du partenariat de franchise et votre garantie de succès.

Portée internationale
Le talent ne connaît pas de frontières

Un vaste réseau crée une demande pour le recrutement international, les campagnes de recrutement transfrontalières, le marketing international de l'emploi et les projets d'image de marque de l'employeur. Le partenariat Namezzz® renforcera votre portée et votre réseau international et vous permettra de suivre vos clients à l'étranger.

Êtes-vous intéressé ou convaincu ? Voyons comment nous pouvons bâtir un partenariat.
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