Hoe ziet de selectieprocedure eruit?
· HR Consultants Anja en Stacey staan in voor de eerste selectie op basis van jouw CV. Wanneer wij hierin interessante aanknopingspunten zien, bellen we je op voor een telefonische screening.
· Als we na ons telefonisch contact relevante elementen zien, nodigen we je voor een verkennend gesprek in ons kantoor te Zaventem. Voorafgaand vragen we jou om thuis een korte persoonlijkheidsvragenlijst in te vullen. We gaan tijdens het gesprek dieper in op jouw motivatie, jouw ervaring(en) en beantwoorden uiteraard ook jouw vragen.
· Zien wij na het gesprek een goede match met de vacature van Technisch Commercieel Assistent, dan mag je je gaan voorstellen bij Sabemaf in Waver. Je ontmoet er de CEO en de HR manager. Na maximaal 2 weken krijg je nieuws over jouw sollicitatie. Mogelijk volgt een 2de gesprek, en als laatste stap heb je een afspraak voor de ondertekening van jouw contract.
· Voor feedback over de gesprekken kan je bij ons terecht.
Wil je ons nog iets vragen over deze vacature of over de organisatie Sabemaf?
Je mag ons contacteren via:
· Telefoon: 02 759 22 10. Hierop kan je ons bereiken tussen 8u en 17u30.
· Indien je liever na de werkuren contact met ons neemt, kan dit op maandagavond tussen 17u30 en 20u op het nummer 0493 50 13 39.  
· Email : brussel@searchselection.com 
· Linkedin profiel Anja
· Linkedin profiel Stacey

Graag tot binnenkort!

